

ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

S

Совет Безопасности



UN LIBRARY

Distr.
GENERAL

JUN 27 1992

S/24121
19 June 1992

UN/SA (СОВБЕЗПОЛ.)

RUSSIAN
ORIGINAL: SPANISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ВЕНЕСУЭЛЫ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 18 ИЮНЯ 1992 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Имею честь препроводить Вам в приложении к настоящему письму текст заявления, сделанного 17 июня 1992 года делегацией Венесуэлы в ходе неофициальных консультаций в Совете Безопасности после того, как Совет одобрил Ваше заявление относительно работы Комиссии по демаркации ирако-кувейтской границы (S/24113).

В этой связи буду признателен Вам за распространение текста заявления Венесуэлы в качестве документа Совета Безопасности.

Диего АРИА
Постоянный представитель

Приложение

Заявление Постоянного представителя Венесуэлы, сделанное в ходе консультаций в Совете Безопасности 17 июня 1992 года

Наша страна считает своевременным и уместным это заявление Председателя, имеющее своей целью спрогнозировать и предупредить такой ход событий, который был бы совершенно неприемлемым для Совета Безопасности.

Ответственность за полное выполнение резолюции 687 (1991) возложена на Ирак; аналогичным образом ответственность за ее осуществление и контроль за ним лежит на Совете Безопасности.

Мы хорошо осознаем, что процесс демаркации ирако-кувейтской границы осуществляется, как указывается в заявлении Председателя, в особых обстоятельствах, сложившихся в результате вторжения Ирака в Кувейт, поставившего под угрозу международный мир и безопасность, и что поэтому в данном случае речь не идет о создании прецедента, который привел бы к изменению общего принципа в статье 33 Устава Организации Объединенных Наций, гласящего, что сами стороны, непосредственно участвующие в споре, подобном тому, о котором мы сейчас говорим, должны для преодоления своих разногласий вступить в переговоры и заключить соответствующее соглашение.
